

Sct. Georgs — gildehal

Gildemesterskifte

Torsdag d. 24/4 i Sognecentret, skal vi igen samles til en festlig Sct. Georgsgildehal.

Vi skal mødes kl. 20.00, men der er vandrehal fra kl. 19.45.

Lidt af festen bliver dog lidt vemodig, idet vi nu skal sige farvel til vort gildes først mester, som ønsker at slappe af som almindelig gildebror.

Viggo var den der tog initiativ til at få oprettet et sct. Georgsgilde i Ølstykke, og vi kommer ikke udenom at det er en stor og svær opgave, at sætte et gilde igang. Så vi skal altså sige farvel med et ordentlig honnør, nemlig ved at komme alle, og sige Viggo tak for de første år.

Som afløser på Gildemesterposten, får vi Lise Schmidt, og hende er vi ikke snydt med. Vi der kender Lise, ved at hun er vandt til at klare foreningsarbejdet, og også vil kunne løfte den gerning, som Lise overtager efter Viggo, og klare opgaven lige så godt.

Aftenens pris bliver på kr. 30,00.

Tilmelding sker til Rie: senest d. 18 april.

Festpåkledning !



KNU DEN
APRIL 1980



SCT. GEORG, GILDE I ØLSTYKKE

Nr 28

M O D E P L A N F O R 1980/81 med arrangerende gruppe

Torsdag	d. 24/ 4	Set.Georgsgildehal	3
Torsdag	d. 8/ 5	Gildemøde	4
Søndag	d. 8/ 6	Miniløb	4
	d. 15/ 7- 22/ 7	Spejd 80	
	d. 22/ 8-24/ 8	Gilde-familieweekend på "Åsen" v/Skuldelev	3
Torsdag	d. 11/ 9	Gildehal	1
Søndag	d. 28/ 9	Hellebardløb	2
Torsdag	d. 9 /10	Gildemøde	?
Torsdag	d. 13/11	Gildehal	3
Onsdag	d. 26/11	Spejderlederaften	1
Torsdag	d. 11/12	Julestue	4
Torsdag	d. 8/ 1	Nytårsgildehal	1
Torsdag	d. 12/ 2	Gildemøde	2
Torsdag	d. 12/ 3	Gildeting	3

--- " --- " --- " --- " --- " --- " --- " --- " --- " --- " --- "

Mandag	d. 1/ 9	Gilderådsmede hos Rie kl.20.
Mandag	d. 2/ 1	Gilderådsmede hos Kaj kl.20.



*Vi lever her
 alle med
 på familie
 vækstning*



*d. 22/1/84
 vækst.*

Sct. Georgs — gildehal

Gildemesterskifte

Torsdag d. 24/4 i Sognecentret, skal vi igen samles til en festlig Sct. Georgsgildehal.

Vi skal mødes kl. 20.00, men der er vandrehal fra kl. 19.45.

Lidt af festen bliver dog lidt vemodig, idet vi nu skal sige farvel til vort gildes først mester, som ønsker at slappe af som almindelig gildebror.

Viggo var den der tog initiativ til at få oprettet et sct. Georgsgilde i Ølstykke, og vi kommer ikke udenom at det er en stor og svær opgave, at sætte et gilde igang. Så vi skal altså sige farvel med et ordentlig honnør, nemlig ved at komme alle, og sige Viggo tak for de første år.

Som afløser på Gildemesterposten, får vi Lise Schmidt, og hende er vi ikke snydt med. Vi der kender Lise, ved at hun er vandt til at klare foreningsarbejdet, og også vil kunne løfte den gerning, som Lise overtager efter Viggo, og klare opgaven lige så godt.

Aftenens pris bliver på kr. 30,00.

Tilmelding sker til Rie: senest d. 18 april.

Festpåkledning !

8

GENBRUGSMARKED I ROSKILDE

Har du noget du ikke længere selv har brug for, så har du en sjance for at komme af med det.

Sct. Georgsgilderne i Roskilde holder genbrugsmarked til støtte for deres hjælpefond.

Så, det er nu du bruger et par timer af påskedagene til at komme op på loftet, ud i garagen eller skuret bag ved car-porten, og få endevendt alt det der gemmer sig, som du har glemt at du har, og derfor lige så godt kan give til genbrugsmarkedet.

Når du har fået samlet hvad du har at give væk, så ringer du til 03 35 66 45 - Povl Külz, og meddeler at du har lidt genbrugssager.

Sagerne vil muligvis blive hentet i weekenden d. 18 - 19 april.

I weekenden d. 25 - 26 april holdes der så

Genbrugsmarked

Tag ned og oplev det ! Det ku' være at vi kunne lære hvordan en sådan opgave kan klares, og så er der jo også en sjance for at finde noget du selv kan bruge, måske endda det du selv har afleveret, til et rimeligt beløb. !!!



3

Tanker efter et gildeting. *Stafetten.*

Der kom udtalelser på gildetinget, der lød rigtige da de blev sagt, men efter nærmere vurdering er det med andre øjne man ser på tingene.

At springe arrangementer oven i år, tror jeg ikke er en god løsning på et problem, for problemet er nøjagtigt det samme næste år. Det er nok umuligt at fordele opgaverne så alle bliver tilfredse.

Der blev talt om aktiviteter der skulle igang, handling i stedet for ord, det lyder meget rigtigt, men er nok sværere at udføre, men jeg vil holde på at vi skal igang med aktiviteterne, det gør man ikke ved at udskyde gamle aktiviteter et år, slet ikke dem der vender ud af, Nej lad os sideløbende komme igang med noget indadvendt. Nu har vi jo godt nok nedsat en gruppe der skal komme med nogle oplæg, hvorfor ikke hjælpe den med at give alle de ideer I har videre, og lade gruppen finde det frem af bunken de mener der kan bruges for at sætte noget i gang. Lad os få det rigtigt op at stå med den række instruktører som vi ville give spejderlederne en hånd med.

Er vi bange for at vise vort sande jeg, er vi for pæne til at sige vore meninger? Er det derfor vi ikke kan starte en debat? Eller er det fordi vi på de tidspunkter hvor vi mødes ikke har kræfter nok til at starte en debat over en bred front, eller er det et udtryk for lede ved altid at skulle tage stilling til dette og hint. Ligegyldigt hvad man deltager i, er det et krav at der skal debateres, nutids litteratur og skuespil, sætter konstant tingene på spidsen for at skabe debat. Hvorfor skal alting være absurd. Vi mangler lidt af den gode gamle romantiske ånd, lidt af stilen hvor man mødes om løsning af en opgave og ad den vej fremmer sammenholdet og samarbejde. Selvfølgelig er man bange for at vise det der sidder bag masken, for de barske realiteter er jo, at blotter man sig den mindste smule, er der straks nogle der er klar til at hugge, og man dyrker ikke en fritidsinteresse for at man stadig skal være på vagt, men for at man kan slappe af blandt venner. Nej, lad os få nogle aktiviteter sat igang som kan laves i fællesskab, det tror jeg løser betydelig

flere problemer end lange diskussioner gør. Vi skal nok lære at lægge hverdagens problemer bag os, når vi mødes, men det er nok lettere sagt end gjort. Vi har et fortærsket ord i vores termonologi, det er ordet "stress" og hvad opståe stress af? At man er kørt fast i den daglige gerning, så det hele vokser op over hovedet på en, og ens tankeverden bliver ved med at kredse om de opgaver man ikke har fået løst. Mon ikke det er god medicin, at sammen med andre at løse nogle opgaver der er helt forskellige fra det daglige, det tvinger andre tankebaner igang, det vil også skabe den efterlyste debat, men ikke kun tomme ord, men noget med realiteter bag. Lad os mødes over de opgaver Gildet pålægger os, det vil give muntre og aktive stunder til alle.

Viggo.

*Næste måneds STAFET giver jeg til
Lise Schmidt.*

SPEJD 80.....

Jeg håber at så mange gildebrødre som muligt, vil deltage i Jægersprislejren, og ikke snyde sig selv for den oplevelse der er, at være sammen med en masse spejdere af forskellig nationalitet. Jeg har tilmeldelsesblanketter. det er kun en opringning, så kommer der en.

Viggo.



Knuude tryk: Jægerspris